

ČEMU

časopis studenata filozofije

UPUTE AUTORIMA

Časopis *Čemu* stručni je časopis filozofske tematike interdisciplinarnog usmjerenja koji, osim filozofskih, pokriva i teme koje se odnose na srodne humanističke i društvene znanosti. U tradiciji časopisa nastojanje je da se filozofski artikuliraju ključni personalni, interpersonalni i društveni problemi današnjice, kao i klasični problemi iz povijesti filozofije.

Časopis *Čemu* objavljuje studentske radove u kategorijama:

- a) autorski radovi
- b) ogledi i eseji (tzv. filozofske bilježnice)
- c) prikazi i recenzije hrvatskih te stranih knjiga i časopisa
- d) prikazi događaja
- e) prijevodi
- f) intervjui.

Časopis izlazi jednom godišnje, nakon poziva za radove, no pozivamo vas da ih šaljete tijekom cijele godine. Radove je potrebno poslati u .doc ili .docx formatu na elektroničku adresu **cemu.ffzg@gmail.com**. Također, za sva pitanja i nejasnoće možete nas kontaktirati na navedeni *e-mail*.

Za objavljivanje u studentskom časopisu *Čemu* prilažu se isključivo originalni radovi koji nisu već objavljeni ili ponuđeni za objavljivanje u nekoj drugoj publikaciji. Svaki rad priložen za objavljivanje prolazi postupak lektoriranja, recenziranja i redakcije koje vrše članovi uredništva. Molimo autore da imaju na umu interdisciplinarni karakter časopisa te da nastoje svoje radove prezentirati na način prihvatljiv čitateljstvu s raznih područja.

Prihvaćeni je jezik radova hrvatski ili drugi srodni jezik pisan latinicom (srpski, crnogorski, bosanski). **Neophodno je rad pravopisno, gramatički i stilistički ispravno oblikovati, a svi citati trebaju biti prevedeni sa stranih jezika na jezik kojim je pisan rad.**

Kako bi se ubrzao proces redakcije, molimo autore da se pridržavaju uputa!

Sadržaj:

Autorski radovi	<p>— opseg: 8 – 20 kartica teksta (1 kartica teksta = 1800 znakova uključujući bjeline)</p> <p>— treba sadržavati ime i prezime autora/ice, <i>e-mail</i> adresu, naziv fakulteta i sveučilišta, naslov rada, sažetak (do 1200 znakova uključujući i bjeline) i ključne riječi (5 – 7 riječi; abecednim redom navedene) te popis literature</p> <p>— citira se bilješkama (fusnotama), a citati odvajaju znakovima: » (...) «</p>
Filozofske bilježnice	<p>— opseg: do 8 kartica teksta</p> <p>— filozofske bilježnice rubrika je namijenjena za kraće radove u slobodnijoj formi oglada i eseja</p> <p>— na kraju teksta potrebno je navesti ime i prezime autora</p>
Prikazi/recenzije	<p>— opseg: do 5 kartica teksta</p> <p>— djela koja se recenziraju ne smiju biti starija od 5 godina za djela na hrvatskom jeziku, dok za ona na stranim jezicima ne postoji ograničenje</p> <p>— treba sadržavati ime i prezime autora čije se djelo recenzira, mjesto i godinu izdanja, naziv izdavača, ime i prezime prevoditelja (u gornjem lijevom kutu) te na kraju teksta ime i prezime autora prikaza/recenzije</p>
Prikazi događaja	<p>— opseg: do 5 kartica teksta</p> <p>— mogu se prikazati skupovi, predavanja, tribine i dr. događaji koji su se odvijali u protekloj godini, a da su filozofski relevantni</p>
Prijevod	<p>— opseg: do 15 kartica teksta</p> <p>— radi se o prijevodima dosad neprevedenih filozofskih tekstova; može se prevesti cjelovit tekst, dio ili dijelovi teksta</p>
Intervjui	<p>— opseg: do 15 kartica teksta</p> <p>— intervjuirati se može privatna i javna osoba, stručna i nestručna relevantna osoba</p>

Radujemo se zajedničkoj suradnji!
Uredništvo časopisa *Čemu*